
 

 

 بارم متن سئوال ردیف

 1کدامیک از اعداد زیر بین  1

5
 𝟑 و 

𝟒
 قرار دارد؟ 

1)1
6

                     2)11
12

               3)6
7

                     4)4
9
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 =                                                                     قرینه معکوس عبارت مقابل کدام است؟ 2
𝟏

𝟑
 - 𝟏

𝟐
 +  

𝟑

𝟖
 

  1)5
24

                     2)24
5

 -              3)24
13

                     4)24
13

 - 
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 ( کدام است؟-27(+)-24+)1111+99حاصل عبارت = 3

1) 1641                2) 1541                3) 1343                4) 1344 
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 2بین دو کسر  4

5
 3 و 

4
 می توان نوشت که صورت آن عدد طبیعی باشد؟ 11چند کسر با مخرج  

1 )2                     2 )3                   3 )4                   4 )5 
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عدد  2مجموع  5
8 

5
و یکی  

4 

7
 از دیگری بزرگتر است. عدد کوچکتر کدام است؟ 

1)31
35

                     2)36
35

               3)19
35

                     4)11
35
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4}نمایش ریاضی 6
5

و 1
7

و 12
9

و …  کدام است؟ {…

1{)a

b
│𝑎, 𝑏𝜖𝑁, 𝑎 = 𝑏 − 1        }               2{)2x

2x+1
│𝑥𝜖𝑁, 𝑥 > 1} 

3{)4x

2x+3
│𝑥𝜖𝑍, 𝑥 − 2 ≥ −1     }               4{)Nϵ

3𝑥+1
2x+3

│𝑥} 
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 کدام است؟  {1و2و4و1}....ونمایش ریاضی       7

1{)2x│xϵ w        }2{)2x│xϵ N        }3{)2x│𝑥𝜖𝑁       }4) {2x│𝑥𝜖𝑤} 
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xϵاعضای     1 w} │ 𝑥

x+2
}  f= کدام است؟ 

1{) 1,
1
3

,
−1
2

, 11       }2{).,
1
3

,
1
2

,
3
5

, ….     }3{)1
3

,
2
4

, ….} 4{)1,
1
3

,
−1
2

, ….} 
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 کدام عدد از بقیه بزرگ تر است؟ 9

2ب(     -5/2الف( 
3

2ج(       -2 
5

7د(             1 
13

  1  
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1)قرینه معکوس   11
1392

  -  1
696

 کدام است؟ -(   

 1392د(           -464ج(            -1392ب(            464الف( 
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